



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

RETIFICAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 73/2016 UASG 153080

Processo: 23076011603201624. PREGÃO SRP Nº 67/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO CNPJ Contratado: 0094806000130. Contratado: INSTRUCON COMERCIO E SERVICOS LTDA- ME. Objeto: Contratação de empresa especializada em manutenção e instalação de condicionadores de ar para atender a demanda do campus Recife da UFPE. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, atualizada. Vigência: 14/09/2016 a 14/09/2017. Valor Total: R\$6.450,00. Fonte: 112000000 - 2016NE800187. Data de Assinatura: 14/09/2016.

(SICON - 04/10/2016) 153409-15233-2016NE800049

No Extrato de Contrato Nº 0076/2015, publicado no DOU nº 61, de 31.03.2015, página 62, referente ao Professor substituto MARIA ALVES DA SILVA, Onde se lê: "Vigência: 16/03/2015 a 13/08/2015."; Leia-se: Vigência: 23/03/2015 a 13/08/2015".

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
E QUALIDADE DE VIDA
DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo nº 23076.052996/2015-45. Espécie: Ata de Registro de Preços nº 451/2016-UFPE. / Objeto: Aquisição de material de expediente e utensílios de escritório (colchetes, pastas AZ, guilhotinas, clipes, perfuradores e outros materiais) para atender as demandas das unidades acadêmicas e administrativas da UFPE. / Modalidade de Licitação:

Pregão Eletrônico nº 43/2016. / Vigência: 12 meses, a contar da publicação do extrato do Instrumento no DOU. / Contratante: UFPE, CNPJ: 24.134.488/0001-08. / Fornecedor: Dageal - Comércio de Material de Escritório Ltda. - ME, CNPJ: 07.245.458/0001-50, no valor global de R\$ 1.532,16. / Assinaturas: UFPE: Profa. Florisbela de Arruda Câmara e Siqueira Campos - Vice-Reitora; Dageal - Comércio de Material de Escritório Ltda. - ME: Sr. Darlan C. Tomazelli - Sócio.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 152/2014-UFPE, firmado em 26.09.2016, entre a UFPE, CNPJ: 24.134.488/0001-08 e Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, CNPJ: 34.028.316/0021-57. / Objeto: Prorrogar o prazo de vigência contratual de 27/09/2016 até 26/09/2017. / Valor: R\$ 316.666,67. / Signatários: UFPE: Prof.ª Florisbela de Arruda Câmara e Siqueira Campos - Vice-Reitora; ECT: Sr. Antonio Alexandre de Souza e Sr. Jailson Alexandre de Lima - Representantes Legais. / Processo: 23076.060991/2013-24.

EDITAL
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 59/2016 - HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO
PARA DOCENTES DO MAGISTÉRIO SUPERIOR HOMOLOGADOS PELOS CONSELHOS DEPARTAMENTAIS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO no EDITAL Nº 59, de 22 de junho de 2016, publicado no D.O.U Nº 119, de 23/06/2016, referente à homologação de resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, Classe ADJUNTO A, referência 1, em regime de trabalho de Dedicção Exclusiva, aberto mediante Edital Nº 82, de 23/12/2015, publicado no D.O.U. Nº 248, de 29/12/2015, retificado no Diário Oficial da União Nº 13, de 20/01/2016, considerando o deferimento do CCEPE ao recurso apresentado no processo Nº 23076.029276/2016-67, conforme abaixo discriminado. (Processos Nº 23076.003871/2015-81).
Onde se lê:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA(S)/SUBÁREAS	CLASSE	REGIME DE TRABALHO	Nº DE VAGAS	CLASSIFICAÇÃO/ NOME
Medicina Social/ CCS	Saúde Coletiva	ADJUNTO A	DE	01	1º lugar: GABRIELLA MORAIS DUARTE MIRANDA 2º lugar: RAQUEL SANTOS DE OLIVEIRA

Leia-se:

DEPARTAMENTO/CENTRO	ÁREA(S)/SUBÁREAS	CLASSE	REGIME DE TRABALHO	Nº DE VAGAS	CLASSIFICAÇÃO/ NOME
Medicina Social/ CCS	Saúde Coletiva	ADJUNTO A	DE	01	1º lugar: GABRIELLA MORAIS DUARTE MIRANDA 2º lugar: RAQUEL SANTOS DE OLIVEIRA 3º lugar: NECULA DE PAULA CARNEIRO PORTO GOMES

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Contrato nº 20/2015. Objeto: Prorrogação, por 12 (doze) meses, do prazo de vigência. CONTRATANTE: Universidade Federal do Recôncavo da Bahia. CNPJ: 07.777.800/0001-62. CONTRATADA: TRIPS PASSAGENS E TURISMO LTDA EPP. CNPJ: 00.013.698/0001-80. VIGÊNCIA: 14/09/2016 a 13/09/2017.

EDITAL Nº 2, DE 3 DE OUTUBRO DE 2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:
Tornar públicas a Retificação do ANEXO I do Edital nº 12/2016, de 30 de agosto de 2016, publicado no D.O.U. de 31 de agosto de 2016, nº 168, Seção 3, páginas 558 a 561.
Da Retificação:
Onde se lê:

ANEXO I

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE - CCS
SANTO ANTONIO DE JESUS (BA)

Resumo: 16 vagas. 01 vagas para Professor Adjunto A; 15 vagas para Professor Auxiliar.

Código	Matéria / Área de Conhecimento	Nº de Vagas - Ampla Concorrência	Nº de Vagas - Negros	Nº de vagas - candidatas com Deficiência	Classe	Regime de Trabalho	Requisitos Específicos	Titulação	Valor da Inscrição
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
021216	Práticas Integradas em Média e Alta Complexidade/Práticas de Cuidado em Saúde	02	01	-	Auxiliar A	20h	Graduação em Medicina	Residência ou Especialização em Pediatria reconhecida pelo MEC ou Título de Especialista em Pediatria reconhecido pelo CFM	R\$ 75,00
031216	Práticas Integradas em Média e Alta Complexidade/Práticas de Cuidado em Saúde	02	01	01	Auxiliar A	20h	Graduação em Medicina	Residência em Ginecologia/Obstetrícia reconhecida pelo MEC ou Título de Especialista em Ginecologia/Obstetrícia reconhecido pelo CFM	R\$ 75,00
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

Leia-se:

ANEXO I

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE - CCS
SANTO ANTONIO DE JESUS (BA)

Resumo: 15 vagas. 01 vagas para Professor Adjunto A; 14 vagas para Professor Auxiliar.

Código	Matéria / Área de Conhecimento	Nº de Vagas - Ampla Concorrência	Nº de Vagas - Negros	Nº de vagas - candidatas com Deficiência	Classe	Regime de Trabalho	Requisitos Específicos	Titulação	Valor da Inscrição
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
021216	Práticas Integradas em Média e Alta Complexidade/Práticas de Cuidado em Saúde	02	-	-	Auxiliar A	20h	Graduação em Medicina	Residência ou Especialização em Pediatria reconhecida pelo MEC ou Título de Especialista em Pediatria reconhecido pelo CFM	R\$ 75,00
031216	Práticas Integradas em Média e Alta Complexidade/Práticas de Cuidado em Saúde	02	-	-	Auxiliar A	20h	Graduação em Medicina	Residência em Ginecologia/Obstetrícia reconhecida pelo MEC ou Título de Especialista em Ginecologia/Obstetrícia reconhecido pelo CFM	R\$ 75,00
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

DA INCLUSÃO DA VAGA:

Código	Matéria / Área de Conhecimento	Nº de Vagas - Ampla Concorrência	Nº de Vagas - Negros	Nº de vagas - candidatas com Deficiência	Classe	Regime de Trabalho	Requisitos Específicos	Titulação	Valor da Inscrição
071216	Práticas Integradas em Média e Alta Complexidade/Práticas do Cuidado em Saúde	02	-	-	Auxiliar A	20 h	Graduação em Medicina	Residência em Clínica Médica ou Especialidades Clínicas reconhecida pelo MEC ou Título de Especialista em Clínica Médica ou Especialidades Clínicas reconhecido pelo CFM	R\$ 75,00

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA